

## Событие

Дата проведения мероприятия была выбрана неслучайно – она приурочена к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Да и большая часть материалов школьного музея посвящена истории Великой Отечественной войны и людям, героически приближившим Великую Победу.

Школьники и педагоги на протяжении ряда лет собирали сведения об участниках Великой Отечественной войны, вели поисковую работу, а собранный материал лег в основу экспозиции за-ла Боевой славы.

Особую ценность и уникальность собранного материала составляют пожелтевшие, выцветшие документы военных лет, письма, фотографии, воспоминания участников и очевидцев тех событий, которые получили название – война!

Еще один экспозиционный зал школьного музея – краеведческий, посвящен истории поселения, который ярко иллюстрируется экспонатами начала 18 века и предметами современного обихода.

Учащиеся школы очень серьезно подготовились к торжественной церемонии открытия музея, разработали интересный сценарий мероприятия, который открыл сводный хор школы, исполнивший песню «С чего начинается Родина». Патриотические нотки звучали и в стихотворениях, рассказанных младшими школьниками. Много интересного поведали собравшимся ведущие мероприятия Асиф Фаталиев и Анастасия Егорова, которые рассказали об истории образования школьного музея, а также подчеркнули, что перед школьниками ждет увлекательная работа по изучению истории родного края и связанных с ней

# Не прервется связь поколений

**21 февраля в школе №8 п. Новосмолинский состоялось открытие школьного этнографического музея «Память». Это событие стало важным и значимым не только в истории образовательной организации, но и в культурной жизни самого поселения. На торжественную церемонию собрались школьники, учителя, родители. Первыми посетителями музея стали почетные гости.**



героических имен земляков, защищавших Родину.

С приветственным словом к собравшимся обратилась директор средней школы №8 И. В. Васильева, отметившая, что к созданию музея с большим энтузиазмом подключились все: дети, политики и интеллигенты, Ди-

ректор школы поблагодарила каждого, кто помог в реализации музейного дела и пожелала, чтобы подрастающее поколение помнило и читало историю своей страны, заверив, что музей всегда будет хранить память поколений.

По традиции торжествен-



но открыть музей и перерезать символическую красную ленточку было представлено главе МСУ – председателю Земского собрания Володарского муниципального района Т. С. Швецовой и командиру военно-патриотического клуба «Витязь» Евгению Кравченко.

Много добрых слов-напутствий и пожеланий прозвучало от главы администрации Золинского сельсовета С. Н. Калугина, А. Р. Кузнецкой – помощника депутата Законодательного Собрания Нижегородской области И. И. Гончаровой, председателя отделения Всероссийской общественной организации Союза ветеранов Афганистана по Володарскому району, майора запаса Акопова В. А., настоятеля храма святого благоверного князя Александра Невского п. Новосмолинский о. Дмитрия.

Гости в своих выступлениях отметили важность создания школьного музея в деле патриотического воспитания подрастающего поколения и пожелали музею процветания, успехов и пополнения музейного фонда новыми экспонатами.

Получил новый музей и первые подарки от главы МСУ Володарского муниципального района Т. С. Швецовой и главы администрации Золинского сельсовета С. Н. Калугина, передавших в дар музею военные ордена и медали, а также исторические документы, которые помогут учащимся более плотно прикоснуться к истории своего поселения, героическому времени Великой Отечественной войны.

Мероприятие получилось теплым и торжественным. Школьники провели для первых посетителей музея обзорную экскурсию. Ну, а гости остались первые отзывы о школьном этнографическом музее «Память», как о музее – источнике правды и истории нескольких поколений.

Татьяна Бакланова